






















HEEFT U….
VRAAG: HEEFT U WELEENS GEHOORD VAN ADBLOCKERS?
VRAAG: HEEFT U ZELF (WEL EENS) EEN ADBLOCKER GEÏNSTALLEERD?
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WEL EENS
GEÏNSTALLEERD?

BEKENDHEID
ADBLOCKERS

Uitleg: adblockers zijn softwareprogramma’s die 
het mogelijk maken advertenties te blokkeren en 

onzichtbaar te maken. Met behulp van adblockers 
kan een internetgebruiker dus diverse vormen 

van (ongewenste) advertenties blokkeren.

*Deze getallen zijn percentages van heel Nederland

[Na bovenstaande uitleg over adblockers:]

GENEIGD OM EENS 
TE PROBEREN?
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Wat zijn de… 
 

Op de open vraag naar eventuele min-
punten van adblockers wordt door een 

klein aantal respondenten opgemerkt dat 
er soms toch advertenties doorheen 

komen (9%) en dat websites je dwingen 
om adblockers uit te zetten (6%).
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VRAAG: WAT ZIJN DE MINPUNTEN VAN ADBLOCKERS? 
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“Hoewel 69% van de respondenten aangeeft niet te willen betalen,  
wil ruim 30% dit dus wèl! Ik beschouw het onderzoek daarmee als een 
steun in de rug van de aanpak van NU.nl: het versterken van de band 
met ons merk en de waarde voor de lezer zo groot mogelijk maken. 

NU.nl doet dit door het steeds persoonlijker maken van het nieuws­
aanbod: door zowel commercieel als redactioneel steeds relevanter  
nieuws en ook services (bijv. weer, verkeer) aan te bieden. Regionaal 
nieuws heeft nu al meer dan een miljoen pageviews per week, 
‘NUgemist’ (de voorpagina aangepast aan je bezoekfrequentie) is 
 in ontwikkeling en onze gesponsorde artikelen binnen de rubrieken 
worden in groten getale gelezen.  

Ook informeren we onze lezers actief over wat een adblocker is,  
hoe je ons zou kunnen ‘whitelisten’ en experimenteren we met betalen 
voor een app zonder advertenties. We supporten dan ook het initiatief 
van IAB Nederland om een bewustwordingscampagne vanuit de 
gehele branche te gaan voeren”

Joost Bon, Uitgever Nieuws Sanoma






































